



Τηλεοπτική σειρά για τους Έλληνες "θαλασσόλυκους"

Ο επιχειρηματίας του Σίδνεϊ, Πίτερ Πεντζ, αυτοχαρακτηρίζεται «ελληνολάτρης» και έχει επισκεφτεί την Ελλάδα 30 φορές τα τελευταία 30 χρόνια. Μάλιστα πριν από επτά χρόνια αγόρασε ένα σκάφος και με αυτό οργώνει τις ελληνικές θάλασσες και γνωρίζει μικρά και μεγάλα νησιά του Αιγαίου και του Ιονίου.

Κυρίως όμως γνωρίζει τους νησιώτες. «Σπάνιους χαρακτήρες», όπως λέει ο ίδιος.

Αυτό τον οδήγησε και στην απόφαση να κάνει ένα ντοκιμαντέρ πέντε επεισοδίων που θα προβληθεί στην αυστραλιανή τηλεόραση, αλλά και στις τηλεοράσεις άλλων χωρών, και θα παρουσιάζει τους Έλληνες της θάλασσας. Καπεταναίους, ναύτες, ψαράδες και όλους αυτούς που εργάζονται στη θάλασσα και ζουν απ' αυτήν.

Τα γυρίσματα της σειράς «Οι θαλασσόλυκοι» θα ξεκινήσουν τον Ιούνιο και παρουσιαστής της σειράς θα είναι ο γνωστός ομογενής τηλεοπτικός αστέρας Γιώργος Χουβαρδός.

Ο εμπνευστής και παραγωγός της σειράς Πίτερ Πεντζ δηλώνει πως οι ελληνικές θάλασσες και τα νησιά τους «είναι ο

απόλυτος παράδεισος. Θαρρείς φτιαγμένο με απόλυτο κέφι από το Θεό».

Αυτόν τον «παράδεισο» θέλει να αναδείξει στον «έξω κόσμο» ο κ. Πεντζ. «Τις φυσικές ομορφιές μαζί με τους απίθανους κατοίκους τους» αναφέρει και συμπληρώνει: «Η κρίση στην Ελλάδα και η αρνητική δημοσιότητα επηρέασαν και τους κατοίκους των νησιών. Τους έκαναν πιο επιφυλακτικούς έναντι των ξένων. Αυτό που θέλουμε να δείξουμε και αυτό είναι το πραγματικό κίνητρο μας εδώ είναι ότι η Ελλάδα, τα νησιά εξακολουθούν να έχουν μια παλλόμενη καρδιά, είναι ακόμα ζωντανοί, εξακολουθούν να έχουν ένα ζεστό, φιλόξενο χαμόγελο και ανοιχτή αγκαλιά για τους τουρίστες. Και όταν φτάσετε εκεί τίποτα δεν έχει αλλάξει. Τα εστιατόρια και τα μπαρ και τα καφενεία είναι ακόμη ανοιχτά, και οι πτήσεις συνεχίζονται πλοία εξακολουθούν να ταξιδεύουν εκεί, και το φαγητό είναι τόσο καλό όσο ποτέ».

Συnergάτης του κ. Πεντζ, ο Φιλ Κέλι και «ξεναγός» ο Γιώργος Χουβαρδός (φώτο), οι οποίοι θα μιλήσουν για τη θάλασσα και πως η Ελλάδα ζει απ' αυτήν εδώ και χιλιάδες χρόνια.

Οι κάτοχοι σκαφών παροτρύνονται να ενστερνιστούν τα τελευταία μοντέλα των σύγχρονων σωσιβίων

Οι μέρες με τα μεγάλα και άβολα σωσιβία πέρασαν, και το Υπουργείο Μεταφορών της ΝΝΟ με μια καμπάνια ασφάλειας στο νερό παροτρύνει όλους να ενστερνιστούν τη σύγχρονη σειρά άνετων και ευκολοφόρετων σωστικών μέσων ενώ βρίσκονται στο νερό.

Την Κυριακή, σε μια επίδειξη μόδας παρουσιάστηκαν τα τελευταία μοντέλα σωσιβίων, ως μέρος του Ελληνικού Φεστιβάλ Σίδνεϊ 2013 στο Darling Harbour. Η επίδειξη αποτελεί μέρος της καμπάνιας ασφάλειας σκαφών του Υπουργείου Μεταφορών της ΝΝΟ που έχει ως στόχο την προώθηση της χρήσης σωσιβίων.

Τα σωσιβία ποικίλουν από άνετα φουσκωτά διπλού τύπου έως υψηλής ορατότητας σωσιβία με αφρώδες υλικό και τα πολύ άνετα και διακριτικά «σωσιβία ζώνης», που σημαίνει ότι υπάρχει ένα σιλ και σχέδιο για να ταιριάζει σε όλους και σε κάθε θαλάσσια κατάσταση.

«Πέρασαν οι μέρες με τα ογκώδη σωσιβία που πάντα φαίνεται να σε παρεμπόδιζαν πάνω στο σκάφος και αντικαταστάθηκαν με σύγχρονα σχέδια που είναι άνετα και ευκολοφόρετα για όλο το διάστημα που είστε στο νερό,» είπε ο Γενικός Διευθυντής, Γραφείο Ασφάλειας Σκαφών και Ναυτικών Υποθέσεων Howard Glenn.

«Το σύγχρονο σωσιβίο είναι πολύ περισσότερο λειτουργικό και βολικό να το φοράς απ' ό,τι ποτέ πριν – που σημαίνει ότι υπάρχει ένα σωσιβίο για τον καθένα και για κάθε δραστηριότητα.

«Όλα αυτά σημαίνουν ότι δεν υπάρχει δικαιολογία να μη φοράς σωσιβίο όταν είσαι στο νερό».

Επίσης τα σύγχρονα σωσιβία καλύπτουν κάθε είδος δραστηριότητας με σκάφος, από πλεύση με καγιάκ σε προφυλαγμένα νερά έως ψάρεμα και ιστιοπλοία σε ανοιχτή και φουρτουνιασμένη θάλασσα.

Η πιο πρόσφατη μελέτη ναυτικών ατυχημάτων στη ΝΝΟ βρήκε ότι συνέβησαν 167 θανατηφόρα περιστατικά σε σκάφη και 575 σοβαροί τραυματισμοί ως αποτέλεσμα 3754 περιστατικών στα τελευταία 10 χρόνια.

Αυτοί οι αριθμοί παρέχουν πειστικές αποδείξεις για την αξία των σωσιβίων σε σοβαρές καταστάσεις στο νερό, είπε ο κ. Glenn. «Κανένας δεν περιμένει προβλήματα όταν βγαίνει για μια μέρα στο νερό και ακριβώς γι' αυτό θέλουμε το σωσί-



βίο να αποτελεί δεύτερη φύση σε όλους και να το φορούν πριν ακόμη πατήσουν το πόδι τους στο κατάστρωμα ενός σκάφους,» ανέφερε ο κ. Glenn.

«Μελέτες μας έχουν δείξει ότι πάνω από 90 τα εκατό των ανθρώπων που πεθαίνουν στις υδάτινες περιοχές της ΝΝΟ δεν φορούσαν σωσιβίο. Αυτό είναι ένα ανησυχητικό γεγονός, αν λάβουμε υπόψη μας ότι η συντριπτική πλειοψηφία των θανατηφόρων περιστατικών σε σκάφη αναψυχής αφορούν ανατροπή σκαφών και άτομα που πέφτουν στο νερό.

«Το σωσιβίο δεν θα σου χαλάσει ποτέ τη μέρα σου στο νερό – αλλά μπορεί κάλλιστα να σου σώσει τη ζωή σου,» είπε ο κ. Glenn.

Είναι υποχρεωτικό να υπάρχει σωσιβίο για κάθε επιβάτη που έχει στο σκάφος. Ισχύουν κυρώσεις για τους κυβερνήτες που δεν έχουν επαρκή αριθμό σωσιβίων και για τους επιβαίνοντες στα σκάφη αν δεν τα φοράτε όταν απαιτείται.

Υπενθυμίζεται επίσης στους ιδιοκτήτες σκαφών να ελέγχουν τακτικά την κατάσταση των σωσιβίων τους.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα lifejacketwearit.com.au



EARLWOOD 110 Homer Street

Auction

“ΟΝΕΙΡΟ ΚΑΘΕ ΕΠΕΝΔΥΤΗ”

Βρισκόμενο σε εύκολα προσβάσιμη τοποθεσία χτισμένο αυτόνομα και με κλασικό στυλ, είναι το όνειρο κάθε αγοραστή ως επένδυση ή ιδιοκατοίκηση. Το φρεσκολουστραρισμένο παρκέ και οι πρόσφατα βαμμένοι τοίχοι δημιουργούν μία φρέσκια ατμόσφαιρα. Το τριών υπνοδωματίων σπίτι έχει επίσης κοινόρινο φούρνο στην κουζίνα, εσωτερικό πλυσταριό, ξεχωριστό καθιστικό και σαλόνι μαζί με ένα τζάκι υγραερίου.

- Διπλό χώρο πάρκινγκ
- Ιδιωτική και απομονωμένη βεράντα
- Πρόσφατα βαμμένοι τοίχοι
- Φρεσκολουστραρισμένο παρκέ από ξύλο πεύκου
- Ξεχωριστό καθιστικό και σαλόνι μαζί με τζάκι υγραερίου

3 1 2

Δημοπρασία: Στο χώρο, 20 Απριλίου 2013

Επιθεώρηση: Σάββατα 2.30-3.15 μ.μ.

Επικοινωνία: Annita Newman
0457 637 777

MeiMei Pan
0435 572 637

bondings
REAL ESTATE